

PRODUKT - INFORMATION

Diello BIO Quinoa schwarz 1kg

Allgemeine Informationen:

Artikelnummer: 120179

Informationsbereitsteller: Wedl Handels-GmbH

Kontaktadresse: Wedl Handels-GmbH 6068 Mils Leopold-Wedl-Strasse 1

Hersteller: Wörndle Interservice Ges.m.b.H.



Allergene:

- 1. Kann Spuren enthalten von (G) Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse (einschließlich Laktose)
- 2. Kann Spuren enthalten von (E) Erdnüsse und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 3. Kann Spuren enthalten von (N) Sesamsamen und daraus gewonnene Erzeugnisse
- $\hbox{4. Kann Spuren enthalten von (O) Schwefeldioxid und Sulphite}\\$
- 5. Kann Spuren enthalten von (A) Glutenhaltiges Getreide sowie daraus hergestellte Erzeugnisse
- $\underline{\textbf{6}}.$ Kann Spuren enthalten von (F) Sojabohnen und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 7. Kann Spuren enthalten von (M) Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse
- 8. Kann Spuren enthalten von (P) Lupine und daraus gewonnene Erzeugnisse
- Kann Spuren enthalten von (H) Schalenfrüchte namentlich Mandeln, Haselnüsse, Walnüsse, Kaschunüsse, Pecannüsse, Paranüsse, Pistazien, Macadamia- oder Queensslandnüssen sowie daraus gewonnene Erzeugnisse

Sonstige Informationen:

Generiert: 22.11.2023 Information: 05.06.2015

Hinweis: Alle Angaben ohne Gewaehr. Entscheidend sind die Angaben auf den Verpackungen